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R e l a z i o n e 

 
 

La II Commissione legislativa ha esaminato, nella seduta del 27 ottobre 2017, il disegno di 
legge n. 102: ‘Variazioni al bilancio di previsione della Regione autonoma Trentino-Alto 
Adige/Südtirol per gli esercizi finanziari 2017-2019’ (presentato dalla Giunta regionale). 

In data 26 ottobre 2017 con prot. n. 2415 è pervenuto il parere dell’Organo di Revisione 
dei Conti della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige/Südtirol, a termini della legge 
regionale n. 3 del 2009 e successive modificazioni. 

Il Presidente Renzler legge la relazione accompagnatoria al disegno di legge e dichiara 
aperta la discussione generale. 

Non essendovi interventi, il Presidente pone in votazione il passaggio alla discussione 
articolata, che risulta approvato con 6 voti favorevoli (Consiglieri Renzler, Ossanna, 
Manica, Passamani, Schiefer e Steger) e 3 voti di astensione (Consiglieri Cia, Fugatti e 
Oberhofer).  

Non essendovi obiezioni, gli articoli vengono dati per letti. 

In merito all’articolo 1, il Consigliere Fugatti chiede ed ottiene dalla dirigente della Giunta 
regionale dott.ssa Anderle spiegazioni di carattere tecnico. 

Non ci sono interventi in sede di dichiarazione di voto. 

Il disegno di legge n. 102, posto in votazione finale, viene approvato con 6 voti favorevoli 
(Consiglieri Renzler, Ossanna, Manica, Passamani, Schiefer e Steger) e 3 voti contrari 
(Consiglieri Cia, Fugatti e Oberhofer).  

Si rimette pertanto il disegno di legge all’ulteriore esame del Consiglio regionale. 
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B e r i c h t 
 
 
Die 2. Gesetzgebungskommission hat den Gesetzentwurf Nr. 102 mit dem Titel: 
„Änderungen zum Haushaltsvoranschlag der autonomen Region Trentino-Südtirol für die 
Haushaltsjahre 2017-2019“ (eingebracht von der Regionalregierung) in der Sitzung vom 
27. Oktober 2017 beraten. 
 
Am 26. Oktober 2017 ist die Stellungnahme des Rechnungsprüferkollegiums der 
Autonomen Region Trentino-Südtirol im Sinne des Regionalgesetzes Nr. 3/2009 mit 
seinen späteren Änderungen fristgerecht eingegangen. 
 
Der Vorsitzende der Kommission Renzler verlas den Begleitbericht zum Gesetzentwurf 
und eröffnete die Generaldebatte.  
 
Da sich in der Generaldebatte niemand zu Wort meldete, ließ der 
Kommissionsvorsitzende über den Übergang zur Sachdebatte abstimmen, der bei 6 
Jastimmen (Abg. Renzler, Ossanna, Manica, Passamani, Schiefer und Steger) und 3 
Enthaltungen (Abg. Cia, Fugatti und Oberhofer) von der Kommission gutgeheißen wurde. 
 
Da es keine Einwände gab, wurden die Artikel als verlesen betrachtet. 
 
Zum Art. 1 bat Abg. Fugatti um technische Erläuterungen, die ihm von der leitenden 
Beamtin der Regionalregierung Frau Dr. Anderle gegeben wurden.  
 
Im Rahmen der Stimmabgabeerklärungen lagen keine Wortmeldungen vor. 
 
Der Gesetzentwurf Nr. 102 wurde sodann zur Endabstimmung gestellt und bei 6 
Jastimmen (Abg. Renzler, Ossanna, Manica, Passamani, Schiefer und Steger) und 3 
Gegenstimmen (Abg. Cia, Fugatti und Oberhofer) von der Kommission gutgeheißen.  
 
Der Gesetzentwurf wird nun zur weiteren Beratung an den Regionalrat weitergeleitet. 
 

 

 

 


